



Руководитель коммерческого предприятия подозревается в нарушении правил охраны труда, повлекшем смерть работника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «МИФ» Виталия Фролова.

Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, в июле 2015 года региональная некоммерческая организация «Фонд ремонта многоквартирных домов» заключила договор подряда с ООО «МИФ» на выполнение капитальных работ кровли 4-этажного кирпичного жилого дома в поселке Вольгинский Петушинского района.

Руководителем общества была сформирована бригада, выполнявшая на объекте специфическую работу на высоте, в составе которой трудился 41-летний местный житель.

С момента трудоустройства на должность строительного слесаря в марте 2015 года мужчина не был подготовлен к безопасным методам и приемам работы, с ним не проводилось обучение, стажировка.

Более того, директором предприятия, являющимся лицом, ответственным за соблюдение правил охраны труда и безопасность производства, имеющим достаточные профессиональные знания и опыт, подчиненный допускался к работе на высоте без обязательного медицинского осмотра, исключающего негативные последствия для гражданина.

Утром 20 сентября 2015 года работник, находясь по распоряжению Фролова на объекте,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

приступил к демонтажу шифера и ограждения кровли без страховочного троса, наступил на освобожденный от желоба отлив, потерял равновесие и упал с крыши с высоты 4 этажа на землю.

В результате падения пострадавший получил тяжкие телесные повреждения, был доставлен в местную клинику, где ночью 22 сентября 2015 года скончался.

Следствием получены заключения специалистов, подтверждающие, что при исполнении обязанностей руководитель предприятия нарушил требования трудового законодательства, гарантирующие гражданам работу в условиях безопасности.

У пострадавшего мужчины осталось двое несовершеннолетних детей.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение- следственный отдел по Петушинскому району

14 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1030308>